Erratum: LEOPARD syndrome and multiple granular cell tumors: An underreported association?

In the article, "LEOPARD syndrome and multiple granular cell tumors: An underreported association?", which appeared on pages 77-9, Issue 1, Vol 82 of Indian Journal of Dermatology, Venereology, and Leprology^[1], in the "How to cite this article" section the names of the authors are written incorrectly as "Aragüés IH", "Domínguez MC", "Blanco VP", "Zubicaray BE" and "Fernández RS" instead of "Hernández-Aragüés I", "Campos-Domínguez M", "Parra-Blanco V", "Ezquieta-Zubicaray B" and "Suárez-Fernández R" respectively.

This has now been corrected and reposted online.

REFERENCE

1. Hernández-Aragüés I, Campos-Domínguez M, Parra-Blanco V, Ezquieta-Zubicaray B, "Suárez-Fernández R. LEOPARD syndrome and multiple granular cell tumors: An underreported association? Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016;82:77-9.

DOI: 10.4103/0378-6323.176016